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Q.8 (ISSUE APPROVAL) CONTINUED 

 

 C. Immigration  

 Approve Disapprove No opinion 

    

2024 Feb 1-20 28 67 5 

    

2023 Aug 1-23 31 66 3 

2023 Feb 1-23 33 65 2 

2022 Aug 1-23 ^ 37 61 3 

2021 Nov 1-16 31 66 3 

2021 Aug 2-17 ^ 41 57 2 
 

      ^ Asked of a half sample 

 

 D. The situation in Ukraine 

 

 Approve Disapprove No opinion 

    

2024 Feb 1-20 40 53 7 

    

2023 Nov 1-21 38 58 3 

2023 Aug 1-23 47 50 3 

2023 Feb 1-23 ^ 46 51 3 

2022 Aug 1-23 ^ 46 52 2 
 

      ^ Asked of a half sample  

 

 E. The situation in the Middle East between the Israelis and Palestinians 

 

 Approve Disapprove No opinion 

    

2024 Feb 1-20 30 62 9 

    

2023 Nov 1-21 32 64 4 
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Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Indepen

dent

Democra

t

Less 

than 

$50,000

$50,000-

100,000 $100,000+

Unweighted n 1016 571 434 758 224 162 241 582 533 280 196 302 401 298 233 299 354

Weighted n 1016 508 498 659 332 275 292 423 373 280 360 281 420 302 304 294 315

301 156 145 208 92 56 80 157 155 63 83 49 98 154 88 80 105

30% 31% 29% 32% 28% 21% 27% 37% 42% 22% 23% 17% 23% 51% 29% 27% 33%

627 304 313 400 205 186 190 232 189 190 245 216 276 124 183 184 195

62% 60% 63% 61% 62% 68% 65% 55% 51% 68% 68% 77% 66% 41% 60% 63% 62%

67 36 31 41 25 25 14 28 21 18 28 14 33 19 25 20 13

7% 7% 6% 6% 8% 9% 5% 7% 6% 7% 8% 5% 8% 6% 8% 7% 4%

21 12 9 10 10 7 9 5 8 9 5 2 13 5 8 10 2

2% 2% 2% 2% 3% 3% 3% 1% 2% 3% 1% 1% 3% 2% 3% 3% 1%

Total

Approve

Disapprove

DON’T KNOW

REFUSED

GALLUP POLL SOCIAL SURVEY

February 2024

Public Release Data

QN8H: Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling -- The situation in the Middle East between the Israelis and Palestinians BY Total + Gender + Race I + 

Age + Education + Party I.D. + Household Income

Total

Gender Race I Age Education


